
社会福祉法人くるみ

◆ 本日のイベントはいかがでしたか

◆ 当法人のイベントに参加するのは何回目ですか

◆ イベントの感想をお書きください

・木育イベントを通して娘も息子もとても喜んで遊んでいた、来て良かった

・普段ふれたことのない木のおもちゃに子供も大人も夢中になった

・木のおもちゃに興味津々の息子の姿が見れて親の私たちも楽しかった

・子どもにとっても親にとっても新しい体験をさせてもらった

・子どもの人数に対してたくさんのスタッフに囲まれていて安心した

2023年度　TOOTHFAIRY事業　木育イベント　アンケート

90％

10%

0%0%

木育イベント満足度

とても満足 満足 普通 不満 とても不満

33%

8%22%

37%

イベント参加回数

初めて ２回目 ３回目以上 普段からくるみを利用している



社会福祉法人くるみ

◆ 本日のイベントはいかがでしたか

◆ 当法人のイベントに参加するのは何回目ですか

◆ イベントの感想をお書きください

・非日常な体験ができ、思い出に残るクリスマスになった

・歌を聞いたりバルーン作りをしてとても楽しかった

・とても素晴らしくて感動した

・また楽しいイベントをお願いします

2023年度　TOOTHFAIRY事業　心魂・ワークショップ　アンケート

86％

14%
0%0%

イベント満足度

とても満足 満足 普通 不満 とても不満

43％

14%

14%

29%

イベント参加回数

初めて ２回目 ３回目以上 普段からくるみを利用している


